

Δολοφονία Καραϊβάζ

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

φορίες, σε χρονικό διάστημα μετά τη δολοφονία Καραϊβάζ, στους λογαριασμούς των δύο αδελφών κατατέθηκαν διάφορα χρηματικά ποσά τα οποία, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, συνολικά αγγίζουν τα 100.000 ευρώ. Μάλιστα, κάποια χρήματα φέρεται να εμβάζονται από αλλοδαπή εταιρεία με έδρα στις ΗΠΑ. Ηδη έχει αποσταλεί αίτημα δικαστικής συνδρομής με στόχο να αποκαλυφθεί ποιοι βρίσκονται πίσω από αυτή την εταιρεία. Και αυτό γιατί ουδείς μπορεί να αποκλείσει ότι μέσω αυτής, ίσως, να λειτουργούσαν ο ηθικός ή οι ηθικοί αυτουργοί της δολοφονίας του Γιώργου Καραϊβάζ που ακόμη δεν έχουν εντοπιστεί. Παράλληλα, σύμφωνα με τις πληροφορίες, οι ελεγκτικές Αρχές εξετάζουν και τα ακίνητα που φέρονται να έχουν αγοράσει οι κατηγορούμενοι σε χρονικό διάστημα μετά τη δολοφονία του δημοσιογράφου. Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι πρόκειται για τρία ακίνητα τα οποία βρίσκονται στην περιοχή της ανατολικής Αττικής και συγκεκριμένα στην Παλλήνη και στον Γέρακα.

Τα δύο αδέλφια, η δίκη των οποίων ξεκίνησε ήδη ενώπιον του Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου της Αθήνας, είναι -βάσει του παραπεμπτικού βουλεύματος- οι φυσικοί αυτουργοί. Με δεδομένο ότι δεν υπάρχει καμία εμφανής σχέση με τον αδικαχάμενο δημοσιογράφο, οι κατηγορούμενοι, κατά τις Αρχές, ήταν αυτοί που εκτέλεσαν ένα πληρωμένο συμβόλαιο, ενώ άλλοι είναι αυτοί που έδωσαν την εντολή. Μέσω των δικηγόρων τους, βέβαια, οι κατηγορούμενοι αρνούνται αφενός ότι εμπλέκονται στη δολοφονία, αφετέρου ότι έχουν γνώση γι' αυτά τα εμβάσματα. Γι' αυτόν τον λόγο ζήτησαν από το δικαστήριο να λάβουν γνώση των συγκεκριμένων στοιχείων, χαρακτηρίζοντάς τα ως κρίσιμα για την πορεία της υπόθεσης.

Οι έρευνες

Τα δύο αδέλφια, που αντιμετωπίζουν την κατηγορία για ανθρωποκτονία κατά συναυτουργία, χαρακτηρίζονται «σκληροί» και «αδίστακτοι κακοποιοί». Από την αρχή η Αστυνομία είχε εστιάσει τις έρευνές της για την εξιχνίαση της υπόθεσης σε ένα βαν που φαίνεται ότι χρησιμοποιήθηκε στη δολοφονία Καραϊβάζ.

Το εν λόγω όχημα εντοπίστηκε μετά από εξέταση του υλικού των καμερών στη γύρω περιοχή και, σύμφωνα με όλες τις εκτιμήσεις, το βαν συνόδευσε στη λεωφόρο Ποσειδώνος και σε άλλα σημεία τη μηχανή στην οποία επέβαιναν οι δράστες της δολοφονίας του δημοσιογράφου. Μάλιστα, θεωρείται πιθανόν ένας από τους δράστες να επιβιβάστηκε στο βαν ή να έκρυψαν σε αυτό τη μοτοσικλέτα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τον περασμένο Απρίλιο, λίγο πριν από τη Μεγάλη Εβδομάδα, έγινε έφοδος σε εταιρεία καθαρισμού στη Νίκαια στην οποία φέρεται να ανήκει το βαν. Η έφοδος δεν πραγματοποιήθηκε από το τμήμα Ανθρωποκτονιών, αλλά από την οικονομική Αστυνομία. Στα βιβλία που πήραν και ανέλυσαν οι αστυνομικοί, την ημέρα της δολοφονίας δεν διαπίστωσαν πουθενά να υπάρχει παρουσία του λευκού βαν στον Αλιμο, όπου και εκτελέστηκε ο δημοσιογράφος.

Στο μεταξύ και σε ό,τι αφορά το ποιος ή ποιοι έδωσαν την εντολή για να εκτελεστεί το



ΤΟ ΣΚΟΥΤΕΡ και το βαν που φέρονται να χρησιμοποιήθηκαν στη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ



συμβόλαιο θανάτου εις βάρος του γνωστού δημοσιογράφου, πληροφορίες αναφέρουν ότι οι Αρχές έχουν «χαρτογραφήσει» τα πρόσωπα και τα κίνητρά τους. Οι δράστες, πιθανότατα, φέρεται ότι είχαν ενοκληθεί από ρεπορτάζ του δημοσιογράφου και αποφάσισαν να τον βγάλουν από τη μέση. Μάλιστα, οι αξιωματικοί του τμήματος Ανθρωποκτονιών εξετάζουν την πιθανή εμπλοκή άνδρα που κρατείται σε ελληνικές φυλακές και ο οποίος φέρεται να λειτουργεί ως συντονιστής της επιχείρησης, καθοδηγώντας τους εκτελεστές.

Το χρονικό

Σημειώνεται ότι οι πρώτες συλλήψεις για το έγκλημα που συντάραξε το πανελλήνιο έγιναν πέρυσι την άνοιξη, δύο χρόνια μετά τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ, ο οποίος κάλυπτε επί σειρά ετών το αστυνομικό ρεπορτάζ. Η δολοφονία έγινε το μεσημέρι της 9ης Απριλίου του 2021 έξω από το σπίτι του στην οδό Θέμου Αννινου, στον Αλιμο. Ο Γιώργος Καραϊβάζ μόλις είχε επιστρέψει στο σπίτι του από τις εγκαταστάσεις του τηλεοπτικού σταθμού όπου εργαζόταν, όταν δύο δράστες τον πλησίασαν με μια μηχανή σκούτερ μάρκας Beverly.

Η εκτέλεση έγινε με κινηματογραφικό τρόπο, ενώ οι δράστες φαίνεται πως είχαν σχεδιάσει πολύ καλά τις κινήσεις τους. Ο ένας από αυτούς φορούσε κράνος και ο δεύτερος είχε κρύψει τα χαρακτηριστικά του με κουκούλα. Η εκτέλεση καταγράφηκε από κάμερα ασφαλείας, όπου διακρίνονται οι δύο δράστες πάνω στο μαύρο σκούτερ να πλησιάζουν στο σπίτι του δημοσιογράφου το μεσημέρι της Παρασκευής 9 Απριλίου 2023. Η στιγμή κατά την οποία γίνεται η καταγραφή τους απέχει χρονικά περίπου πέντε λεπτά από την ολοκλήρωση του δολοφονικού τους σχεδίου.

Στο συγκεκριμένο βίντεο φαίνεται ο οδηγός της μοτοσικλέτας να φορά ένα ασημί κράνος και ακριβώς από πίσω βρίσκεται ο εκτελεστής του Γιώργου Καραϊβάζ, ο οποίος έχει καλυμμένο το πρόσωπό του. Το σκούτερ φαίνεται πως έρχεται από άλλο σημείο και όχι από τον δρόμο που ακολούθησε προς το σπίτι του ο δημοσιογράφος.

Αμέσως μετά το χτύπημα, οι δύο δράστες κατευθύνθηκαν με τη μοτοσικλέτα τους προς τη λεωφόρο Ποσειδώνος και πριν από το ΣΕΦ έστριψαν προς τον Κηφισό. Τα ίχνη τους χά-

θηκαν στη λεωφόρο Αθηνών. Στο σημείο της δολοφονίας βρέθηκαν 17 κάλυκες. Περισσότερες από έξι σφαίρες έπληξαν τον δημοσιογράφο -οι τέσσερις στο κεφάλι-, τραυματίζοντάς τον θανάσιμα.

Οι έρευνες της Αστυνομίας συνεχίστηκαν και από την ανάλυση των καμερών που βρίσκονται στη λεωφόρο Ποσειδώνος εντοπίστηκε ένα ύποπτο βαν, που φαίνεται να συνόδευε

τη μηχανή, στην οποία επέβαιναν οι δράστες της εν ψυχρώ δολοφονίας του δημοσιογράφου. Τα δύο οχήματα, το βαν και η μηχανή, κινούνταν για ώρα και για αρκετά χιλιόμετρα σε κοντινή απόσταση. Σύμφωνα με εκτιμήσεις των ειδικών, σε κάποιο σημείο που δεν καλύπτεται από κάμερες πρέπει να υπήρξε μετεπιβίβαση του ενός εκ των επιβατών της μηχανής στο βαν.

Το savoir-vivre των social media το καλοκαίρι!

Κλικ με τακτ
#καλοκαίρι
Το savoir-vivre των social media
Ερική Αθανασίου Εικόνες: Τέτη Σώλου
ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

Ασχολείσαι με τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης;
ΛΙΓΟ ΠΟΛΥ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
Γνωρίζεις ποιος είναι ο πιο ευγενικός τρόπος να αντιδράσεις σε μια ανάρτηση;
Πώς να απαντήσεις στο σχόλιο ενός φίλου;
Πότε και πώς να κάνεις εσύ μια ανάρτηση;
Μήπως, τελικά, κάποιες φορές γίνεσαι άθελά σου αγενής;
Αυτό το μικρό, έξυπνο, fun βιβλίο θα σου λύσει κάθε απορία και θα σε βοηθήσει να ξεφύγεις από κακοτοπιές. Διότι οι κακοί τρόποι συμπεριφοράς δεν ήταν και δε θα είναι ποτέ της μόδας.
Ποτέ δεν είναι αργά να γίνεις «γκουρού» των social media!
Ανακάλυψε πώς και... κάνε κλικ με τακτ το καλοκαίρι.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL
www.bell.gr f BELLpublishing X @bell_books @bell_books @bell_books

Ποσά
Σε χρονικό διάστημα μετά τη δολοφονία Καραϊβάζ, στους λογαριασμούς των δύο αδελφών κατατέθηκαν διάφορα χρηματικά ποσά που συνολικά αγγίζουν τα 100.000 ευρώ